

再跟掘金“躲猫猫” 湖人就悬了

NBA西部决赛开打 CCTV-5 今日9时直播

本报讯 今日,NBA西部决赛就将开打,刚刚与火箭结束了7场恶战的湖人将在主场迎战已经休息了数天的掘金。这将是西部最强者之间的较量,真正的比赛就要开始。

掘金可不是火箭

轻松解决掉小牛之后,掘金的实力已经引起了湖人的注意。在比卢普斯加盟之后,掘金完成了最后一块拼图,只等着敲掉湖人这只拦路虎,杀进NBA总决赛了。掘金可不是火箭,湖人必须认真面对。想如打火箭那样“戏耍”掘金,是绝对不行的。

掘金有着健康的阵容,有着不错的板凳球员,而且外线命中率很高,运动战非常出色。从球星组成上分析,比卢普斯与安东尼形成了新的双子星,特别是比卢普斯超强的

中投能力以及很好的组织能力,将掘金这支以跳投为主的球队连接起来。湖人的防守难度很大。而内线巴西人内内伤愈之后,打法更加凶悍,在内线有着较强的杀伤力。

湖人主帅杰克逊称掘金将是一个非常难打的对手。湖人不可能与掘金躲猫猫了,这将是NBA迷们的福音。对于湖人来说,两个主场比赛都必须拼尽全力拿下,因为掘金的客场可是在高原上,失去了主场优势,湖人要想过关,那就难了。湖人最大的问题是体力,与火箭苦战7场,湖人的体力必然有些支离,只休息了两天时间,就将与掘金血战,湖人自己种下的苦果,也只能自己吞了。

骑士还能横扫吗?

东部决赛比西部决赛晚一天开打。对于

骑士来说,他们的问题不是体力不支,而是状态。骑士接连横扫对手杀进东部决赛,足足等了一个星期,才等到魔术这个对手。休息时间过长也不是好事,一没比赛,状态就没了。尽管体力存在问题,但魔术毕竟不是活塞或鹰队那么好对付。魔术的中锋霍华德一直被认为是NBA最好的中锋,而外线球员的命中率也是有目共睹。面对这样一支有内外的球队,全能战士詹姆斯能否再次展示横扫神功将成为比赛关注的焦点。霍华德能否阻止詹姆斯的坦克式冲锋扣篮则是比赛中值得关注的另一个看点。

总之,东西部的决赛,必将成为NBA的经典之战。兵临城下,就等着战斗打响了。

程商

亚冠:申花小组第三遭淘汰

本报讯 昨晚,2009亚冠联赛最后一轮小组赛全面打响,上海申花主场迎战鹿岛鹿角。该小组另外一场提前结束的比赛中,水原3:1新加坡军团,申花理论上出线希望破灭。米利甘开场8分钟先拔头筹,鹿岛洋枪戈麦斯将比分扳平。最终,双方1:1战平,申花以一场平局列小组第三告别了亚冠。

H组中,已经失去小组出线希望的天津泰达对阵同样已被淘汰出局的澳大利亚中央海岸水手队。最终派出替补阵容的天津队凭借毛彪下半场64分钟的入球1:0战胜中央海岸水手队。

尤文宣布拉涅利下课

本报讯 昨天,意甲传统豪门尤文图斯宣布主教练拉涅利下课,前斑马军团主力中后卫、著名球员费拉拉临时接掌帅印。在拉涅利率队7轮不胜之后,尤文图斯高层对他失去了耐心,在本赛季意甲联赛还剩下两轮的情况下,决定提前和拉涅利结束合同。

在尤文图斯主场2:2战平亚特兰大后,拉涅利率领的斑马军团已7轮不胜,这是俱乐部史上近26年来的最差成绩,上一次还要追溯到1982年~1983年赛季。《米兰体育报》透露,在这场窝囊的平局之后,尤文图斯主席吉利昨天召集俱乐部高层召开紧急会议,随后俱乐部决定辞退拉涅利。

莎拉波娃如期复出取赛季首胜

本报讯 看台上的观众似乎少了一点,但这不是一场普通的比赛,因为球场上那个白衣黄裙的少女名叫莎拉波娃。

北京时间前天深夜,远离女单赛场10个月的俄罗斯美少女在WTA华沙公开赛上复出,以2:1击败了意大利老将加宾,这也是她的赛季首胜。

首盘6:1,莎娃赢得漂亮。次盘5:3领先时,莎娃的体能出现了问题,被加宾以7比6扳回一盘。这时天空下起细雨,比赛被迫中断……莎娃得到了调整的时间,看来老天也想帮她。

十几分钟后比赛恢复,莎娃以6:3胜出,拿下复出战。

从赛季初的澳网到北美硬地赛,再到红土大师赛,莎拉波娃一再推迟复出时间,甚至一度让人怀疑她是否会缺席法网。但这一次莎拉波娃没有再“食言”,她如期出现在华沙公开赛上。

10月羽坛将上演甜蜜对决

“神雕侠侣”决战马来西亚情侣

本报讯 昨天,中国羽毛球队总教练李永波表示,将在今年10月安排一场别开生面的情侣对抗赛,对阵双方是被称为“神雕侠侣”的中国男女单打选手林丹、谢杏芳和马来西亚的李宗伟、黄妙珠。

与林丹、谢杏芳这对“神雕侠侣”一样,马来西亚男女一号选手李宗伟、黄妙珠也是一对情侣。那么,两对情侣的对决将是怎样的?李永波说:“我们正在筹划这样的一场对抗比赛,由林丹、谢杏芳对阵李宗伟、黄妙珠,打三场,男单、女单、混双各一场,预计是在10月份。”

从双方的实力对比来看,林丹在近期与李宗伟的对战中占据上风,而谢杏芳对阵黄妙珠也是胜少负多,但是这样的一场对抗赛卖点是娱乐,情侣们打起来好玩,观众们看起来有趣,至于最终谁赢谁输,就不是大家关注的焦点了。

火箭准备追逐纳什

本报讯 火箭年轻的控卫布鲁克斯在季后赛的表现不可谓不精彩,他场均拿下16.8分,三分命中率高达42.2%。可是,布鲁克斯适合打快速进攻的风格,他热衷于个人得分,并不是“传球第一”的传统型控卫,而且布鲁克斯与姚明适合的战术体系格格不入,这让火箭不得不考虑新的控卫。据美国媒体报道,火箭正在酝酿惊天交易,他们希望能够得到“助攻王”纳什。

纳什的合同在2010年到期,但是今年夏天太阳拥有合同选项。太阳的阵容最近2年已经变得面目全非,他们从今年二月份就已经同意将斯塔德迈尔和奥尼尔摆上货架,据NBA官员透露,纳什也将成为太阳的出售品。

目前,已经明确表态有意交易纳什的球队包括火箭、尼克斯、猛龙、勇士和开拓者。

本组撰文 木木

急了! 大罗球场伸黑手

屡次错失得分良机,发急拉扯对手头发



一张罗纳尔多在球场上的最新照片当地时间昨天成为全巴西热议的焦点话题。照片中,罗纳尔多一把攥住了身边对手的头,而防守他的球员也是死死抓着大罗的球衣。

这一幕发生在前天科林蒂安斯和博塔弗戈的巴西全国联赛的比赛中,当时客场作战的科林蒂安斯正在前场进攻,罗纳尔多和博塔弗戈的8号球员法尔在禁区内拉拉扯

扯,结果罗纳尔多拉对手头发的镜头被现场的摄影师拍了下来。

“我被罗纳尔多拽掉了一撮头发。”受害者法尔在赛后抱怨道,“当时我们的门将雷南正准备出击对方传入禁区的高空球,可能是罗纳尔多想分散他的注意力,所以就拉了我的头发。我当时就对他说不‘你根本没有必要这么做’。”罗尼在被法尔质询时还作出了一脸无辜的样子,不过法尔表示自己并不打算对这件事进行投诉。

罗纳尔多代表科林蒂安斯参赛已有两个多月,在圣保罗联赛中进球八个帮助球队夺得州冠军,他本人也得到了MVP奖项。不过,罗尼先后在巴西杯(主场击败弗卢米嫩塞)和全国联赛(客场平博塔弗戈)的连续两场比赛中都没有进球,这是他加盟球队以来的第一次。

林峰

国足教练组初定首期大名单

郑智周海滨领衔高家军

本报讯 18日下午,新一届国家队教练组在中国足协进行了第一次教练组会议,会议内容就是研究新国足的首期集训名单以及首期集训的训练计划、日程安排。

在中国足协国家队办公室,领队蔚少辉在召集国家队教练组、工作组进行了第一次工作会议之后,高洪波又与傅博、区楚良这两位助理教练进行了第一次的教练组会议。尽管此前高洪波在得知自己被任命为新任的国家队主教练之后,已经提早开始新国足集训的准备工作。但由于这是第一次与两位助手见面,高洪波还是希望能够听一听两位助手的意见,尤其是首期集训国脚的名单。

据了解,在昨天下午的教练组会议上,三名教练初步商讨了一下国家队的集训名单,这份名单主要从去年年底足协上报给亚足联参加亚洲杯预选赛的81人大名单中产生,同时三名教练也都各自提议了一些新人。由于新一届国家队将在7天之内进行三场比赛,比赛密度还是比较大,加之需要考查新人,因此首期集训名单将在30左右,入选的球员将主要以1982~1987年龄段的球员为主。

值得一提的是,教练组在18日下午的会议上重点研究了海外球员谁能入选的问题。考虑到李玮峰、冯潇霆所在的韩国K联赛正在进行之中,孙祥所在的奥地利联赛在本月

30日才结束,孙继海所在的谢联队还要参加25日的英冠附加赛,所以这几名球员都不在首期集训的名单之内。而郑智与周海滨各自所在的球队都已经结束了比赛,加之两名球员的身体状态都不错,因此这两名昔日的鲁能中场搭档入选高家军的第一期集训已经没有问题。不过,将于23日结束德甲联赛的邵佳一能否回到国家队,目前还在商议之中。

国家队教练组最快在19日下午向中国足协递交新一期的集训名单,然后由中国足协高层领导集体审核,如果一切顺利,这份30人的集训名单有望在20日或者21日对外公布。

林峰